

Сегодня воспитанники оздоровительного лагеря "Весёлые нотки" посетили кукольный театр, где посмотрели музыкальную сказку о солдате. Эта сказка о бравом Солдате, который, возвращаясь с войны домой, на пути встречает различных знакомых нам героев: Бабу Ягу, Принцессу, Царя, Зло. Вся эта веселая круговерть заканчивается классически: Добро побеждает Зло. Еще сегодня состоялась встреча ребят с заместителем командира взвода ОБ ДПС ГАИ УВД майором милиции Геннадием Бобровым, который в очередной раз напомнил нашим воспитанникам о необходимости световозвращающих элементов в темное время суток, безопасной перевозке в автомобилях. Особое внимание сотрудник ГАИ обратил на правила поведения на дороге, обязанности и ответственность пешеходов и велосипедистов.



